
Přistižena u svého ukájení 
aneb uzamčena ve své nadrženosti 

 
Přicházím domů z práce a nikdo mě nevítá, v kuchyni jen na půl rozdělaná večeře, 

v obýváku nikdo a tak potichu otvírám dveře do ložnice a tam vidím svojí subinku, jak leží na 
posteli jen s obojkem na krčku a v krátké sukýnce s doširoka od sebe roztaženými nohami, 
v pravé ruce drží vibrátor, který má úplně zabořený ve své kundičce, levou ručičkou se tahá 
za kozičku, má zavřené oči, chvěje se přicházejícím orgasmem a využívám této chvíle, že 
okolní svět pro ni neexistuje. 

Stojím vedle ní u postele a vidím jak se začíná propínat přicházejícím orgasmem, mám jen 
pár vteřinek a tak tě chytám za obě ruce a zvedám ti je násilím nad hlavu a přimáčknu ti je do 
polštáře, vyděšeně otvíráš oči a já koukám mezi tvé nožičky jak přicházejícím orgasmem 
z kundičky vytlačuješ ten vibrátor až ti z ní zcela vyklouzne na postel a ty jen zasténáš a 
začneš do vzduchu pohybovat pánví a vystrkovat kundičku. 

„Co to má znamenat! Co si to tady dělala Prcino?!“ 
Vidím jak mě nevnímáš, jak jen pohybuješ pánví nahoru a dolů a škubeš sebou, jak se chceš 

jen dodělat, sténáš a vibrující zvuk na posteli od toho vibrátoru říká jak blízko si byla.  
„Prcinko, k čemu máš kundičku?“ a upřeně se ti koukám do očí. 
Ty se na mě jen utrhneš „K tomu abych se sní dělala, uspokojovala, prstila jí!!!“ 
Otáčím tě na bříško a ruce ti zkroutím za záda, šáhnu do nočního stolku a beru provaz a 

svazuji ti ruce za zády, tak že se dlaní jedné ruky dotýkáš loktu druhé ruky. Sundávám ti 
sukýnku a roztáhnu ti nohy pořádně od sebe a dávám ti nad kolena rozporku, která ti brání 
v tom dát nohy k sobě. Vypínám ten vibrátor a otáčím tě na záda a utírám ten vibrátor o tvůj 
obličej. Pak tě chytím pod rameny a zvednu tě z postele, postavím tě na zem, stojím za tebou 
a pevně tě držím za tvé svázané ruce a beru důtky a začínám tě jimi švihat přes kundičku a 
kozičky. Do ouška ti začínám šeptat: „Tak už víš Prcinko na co máš kundičku a kozičky?“ a 
nepřestávám tě švihat 

Když už máš celou červenou kundičku a kozičky, tak už to nevydržíš a začneš křičet, ať 
toho nechám že chceš šukat, že se musíš udělat, že to už nejde vydržet, že kundu máš pro své 
potěšení. 

Přestávám tě švihat důtkami a do kundičky ti zasouvám bipolární kolík až ho máš krásně 
v sobě, cítíš jak ti ho kundička krásně stáhla na konci jak je úzký a pozoruji jak se jej snažíš 
ze sebe vytlačit jak před tím ten vibrátor ale díky tomu zúžení na konci ti to nejde, chytám tě 
za obojek a táhnu tě za sebou do kuchyně, jde se ti blbě s roztaženýma nožičkami a s rukama 
za zády, stále musíš vypínat svojí hruď. 

Před stolem tě srazím na kolena, tak že máš desku stolu za svým krkem a za obojek tě 
k tomu stolu přivážu, jdu si dodělat tu večeři a vše si dám na stůl, pak ti před pusu dám roubík 
(duté O) a ty držíš pusu pevně u sebe. Chytím tě prsty za bradavky a pevně a hodně je stisknu, 
jak vykřikneš, máš v puse roubík a už ti ho za hlavou zapínám, na kozičky ti lepím takové 
čtverečky a vidíš jak k nim připojuji drátky a jak ty drátky i připojuji do toho kolíku co máš 
v kundičce. Cítíš jak ti kundičkou začínají procházet elektrické impulsy a jak tě ji vždy donutí 
ji stáhnout, cítíš jak ti i začínají pulsovat kozičky. 

Postavím se před tebe, rozepnu si zip u kalhot a vyndám ho přímo před tvojí pusinku, 
začínám ti s ním zajíždět do pusinky a ty s tím nemůžeš nic dělat. Vidíš jak u toho začínám 
klidně jíst a lehce ti u toho šukám pusinku a ty nic nemůžeš, jen ti pulsují kozičky a kundička, 
což tě dohání k šílenství, protože tě to jen vzrušuje ale nejde ti se udělat. 

Když dojím, tak najednou cítíš jak ty impulsy jsou silnější a silnější a já ti začínám tvrdě 
šukat pusinku. 



Pak ti ho s pusinky vyndám a koukám se ti do očí. „Tak co Prcinko, chceš prožít 
orgasmus?“ Vidím jak souhlasně horlivě přikyvuješ hlavou. Opět ti s ním zajedu pěkně do 
pusinky, a cítíš jak ty impulsy v kundičce a kozičkách moc zesílili, jak se u toho vždy 
křečovitě stáhneš a jak ti vždy leknutím nadskočí kozičky. Chytám tě za hlavu a pohladím tě 
„Neboj se Prcinko, orgasmus prožiješ“ a držím tě pevně za hlavu a tvrdě ti šukám pusinku až 
cítíš jak mi v něm zažíná škubat a vše ti stříkám do pusinky. 

Pak ti ho s pusinky vyndám a utřu si ho o tvé tváře a odcházím pryč. Však ty impulsy 
nevypínám. 

Když se vracím zpět, tak víš že tvůj trest ještě neskončil, pozoruji tě jak házíš hlavou, jak ti 
vlasy padají do obličeje, jak ti mé sperma teče po bradě a kape mezi tvé hopsající kozičky. 
Vypínám to elektro a vše z tebe sundávám a vyndávám ti ten kolík z kundičky. Pohladím tě 
po vlasech a dám ti je z obličeje pryč „Tak jak se ti líbil prožitý orgasmus Prcinko? Mě moc.“ 

Beru do ruky pás cudnosti „Tak už víš k čemu máš Prcinku kundičku mezi 
nožičkami?“ vidím jak kýveš jemně hlavou jako že víš a koukáš se do země. 

Nasazuji ti ho a cítíš jak do kundičky ti zasouvám dildo, které na tom pásu cudnosti, a 
zamknu ho pevně na tobě, pak ti dám podprsenku cudnosti a zamknu ji pevně na tobě. 
Oddělám ti obojek od stolu a postavím tě tahem za obojek, rozporku mezi nožičkami co máš 
nad koleny, tyk ji stánku, aby si měla nožičky blíž u sebe ale nemohla je dát úplně k sobě a 
roztáhnout je od sebe. 

„Tak Prcinko, půjdeme spinkat.“ 
Vidím jak mi naznačuješ své svázané ruce za zády a ten roubík. Jen tě plácnu po zadečku 

„Spinkat Prcinko“. Vidím jak malými krůčky odcházíš do ložnice s otevřenou pusinkou díky 
roubíku a s celým ulepeným obličejem od mé šťávičky. 

……… 
  
Když odcupitáš do ložnice k posteli, snažíš se lehnout ale s rukama za zády je to dost 

obtížné, ani přikrýt se nemůžeš, a tak se chvíli po posteli bezvýsledně plácáš jak ryba na 
suchu, každý pohyb je pro tebe nejen těžký ale také stále ve své kundičce cítíš ten kolík, cítíš 
jak si stažená v tom pásu cudnosti, jak ti ta podprda cudnosti dovoluje jen malé nádechy. 

Po chvilce přicházím za tebou do ložnice, beru tě do náruče a pokládám tě na postel lépe, 
pak tě něžně přikrývám, pohladím tě po tvé ulepené tváři a usměji se na tebe. 

„Sladké sny Prcinko moje zlobivá“ 
a vidíš jak zhasínám, odcházím a zavírám za sebou dveře. Si tu sama nevíš jak si máš 

lehnout, si neskutečně nadržená a v kundičce cítíš stále ten kolík, jak ho v tobě pevně drží ten 
pás cudnosti, ať se snažíš hýbat jakkoliv, tak jen tě ten kolík dráždí ale na poštěváčku nesítíš 
jediný dotek. Jen cítíš jak je vzrušením celý nalitý k prasknutí, cítíš jak máš ztvrdlé bradavky 
ale také žádný dotek na nich necítíš, jediné co cítíš jsou tvé svázané ruce a nuceně otevřená 
pusinka, ve které stále cítíš chuť mého spermatu. 

Místo spánku začínáš šílet, jediné na co myslíš je jak se jen udělat, tvá kundička ti začíná 
prostupovat do celé tvé mysli, stále sebou házíš, ale cítíš že se tím jen více a více dráždíš až 
vysílením usínáš. 

 


